

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова
Фадееву Татьяну Сергеевну

Фадеева Татьяна Сергеевна, 1984 г.р., в 2007 году окончила лечебный факультет Тульского Государственного медицинского института по специальности «лечебное дело», присуждена квалификация врач.

За время обучения Фадеева Т.С. более десяти раз становилась лауреатом научно-практических конференций.

Фадеева Т.С. одержала победу в конкурсе грандов губернатора Тульской области в сфере науки и техники 2008 г. за представленную научную работу «Роль дисплазии соединительной ткани при невынашивании беременности»

В 2009 году Фадеева Т.С. стала лауреатом стипендии Правительства Российской Федерации, а в 2010 году - лучшим молодым ученым. Получила патент за изобретение программы STEPDIST, от 11 ноября 2010 года.

В 2009 по 2013 годы Фадеева Т.С. победила в Федеральной целевой программе «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009 - 2013 годы, направление «Фундаментальная медицина и физиология», мероприятие 1.3.2 «Проведение научных исследований целевыми аспирантами», конкурс № НК-269П, проект «Роль недефференцированной дисплазии соединительной ткани в формировании женского бесплодия и невынашивания беременности».

С 2020 по 2021 гг. Фадеева Татьяна Сергеевна проходила обучение на кафедре акушерства и гинекологии Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки соискателя; посетила все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовала в работе медицинских конференций. Регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовкой. Зарекомендовала себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным и добросовестным врачом, ответственным и компетентным преподавателем.

В процессе работы над диссертацией по теме «Новый подход к ведению беременности у женщин с недефференцированной дисплазией соединительной ткани», Фадеева Татьяна Сергеевна самостоятельно

проводила клинические и научные исследования. В ходе работы изучила большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме. При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации опубликовано 47 печатных работ, включая 10 публикаций в изданиях, рекомендуемых Перечнем ВАК при Минобрнауки России, в том числе, 1 работа, индексируемая в международной базе данных Scopus для публикации результатов кандидатских диссертаций.

Все изложенное выше позволяет рекомендовать Фадееву Татьяну Сергеевну как сложившегося ученого исследователя, способного решать научные клинические задачи, используя современные методы исследования.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук
(14.01.01 Акушерство и гинекология),
профессор РАН
кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья
имени Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого
МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

 В.О. Бицадзе

